

# 全国首批定向培养军士开始招生

面向参加2022年高考的普通高中毕业生，年龄不超过20周岁

全国首批定向培养军士开始招生。这是军士制度实施后的首次定向培养军士招生。此次招生面向参加2022年高考的普通高中毕业生，学制3年，毕业后授予军士军衔。那么定向培养军士报名有什么条件？怎么上课？现在，就带你一起了解一下。

## 什么是定向培养军士？

参加高考并填报相应高校“定向培养军士”专业，合格录取后即可成为定向培养军士。

定向培养军士学制3年，属统招全日制大专学历。前2.5学年的全部课程由高校负责，招收部队根据需要对接指导教学；后0.5学年为人伍实习期，由部队负责，实习完成后由高校办理毕业手续。

定向培养军士入伍实习结束后，由所在部队按照招收军士首次授予军士军衔级别有关规定，确定其军衔级别、授予军士军衔，军衔时间自毕业当年的9月1日起算。

定向培养军士批准入伍后至首次授予军衔期间，按照第一年度义务兵标准发放津贴、保障伙食，享受相应医疗、保险和抚恤等待遇；授予军士军衔后，自军衔起算之日起执行军士工资及相关待遇标准。

## 报考条件

今年报考定向培养军士的考

生，须为2022年参加全国普通高校招生统一考试的普通高中毕业生。年龄不超过20周岁（2002年8月31日以后出生），未婚，其政治和身体条件按照征集义务兵的规定执行。

## 报名流程

考生须参加全国普通高校招生统一考试报名，并填报相应高校“定向培养军士”专业。

定向培养军士执行现行专科提前批次录取政策，设置6个院校平行志愿，每所院校设6个专业志愿及专业服从志愿（此项志愿根据各地高招政策来定）。

定向培养军士院校招生专业均有性别区分，凡未注明招收女生的专业只招收男生，错填者将被视为无效志愿。

## 体检检查

接到体检通知后，考生务必在规定的时间内，携带本人准考证、身份证件、当地24小时内核酸检测报告，到指定地点参加体检。

## 政治考核和面试

体检合格的考生，接到面试与政治考核通知后，到指定地点参加由招收部队、招收院校与兵役机关组织的面试与政治考核。

## 网上录取

省份教育招生考试院从体格检查、政治考核“双合格”的考生中，依据考生填报志愿和高考成绩，按照定向招生院校计划数100%投档。

广大考生和家长注意：定向培养军士报名是通过高考填报志愿进行，不需要缴纳任何费用，警惕利用兵役机关名义收取费用。

## 如何上课

高校应单独组建班次。招收部队与高校签订联合培养协议，根据部队军士岗位实际提出培养需求，会同高校商定培养方案、设置专业课程。培养对象在高校学习期间，部队训练指导机构对高校教学进行指导。

据央视军事

# 消费券发下去了，消费提上来了吗

专家：利用技术手段，优化消费券发放和使用流程

近期，全国多地陆续发放消费券，提振消费市场活力。记者调查发现，消费券能提振消费，不过，为更好发挥其作用，应进一步优化和完善消费券的发放和使用流程。

## 消费券努力促进消费恢复

发放消费券是各地出台的促消费手段之一。从涉及品类来看，除了受疫情影响的餐饮、文旅、娱乐等行业之外，有不少省份和城市开始发放汽车消费券，如山东拟投入资金5亿元，发放汽车消费券15万张。广东佛山发放针对家电产品的消费券。

“政府出资，平台支持，商户配合。”清华大学经济管理学院教授孙亚程介绍说，消费券一般是由政府出一部分资金，然后跟互联网企业或者电商平台合作进行线上发放，部分平台还会给予配套补贴。

记者梳理发现，今年各地的消费券主要通过微信公众号、微信小程序和各类互联网App发放，派券方式包括定时抢券、摇号和抽奖等。合作的第三方商业平台主要包括微信、支付宝、京东及美团等。武汉大学经济与管理学院教授曾伏娥表示，以支付宝和微信为代表的支付类平台的特点在于消费端覆盖更广；而美团服务平台则与线下实体商户联系更加紧密。

北京大学光华管理学院与蚂蚁金服研究院联合发布的报告显示，政府1元的消费补贴能够带动平均3.5元以上的新增消费。不少地方和支付平台统计的杠杆效应可达到5倍甚至10倍的效果。

微信平台的数据显示，2020至2021年微信支付实际核销各类优惠金额229亿元，撬动社会消费5200亿元。

## 发放、使用规则有待完善

记者调查发现，一些地方的消费券，在发放和使用过程中存在一



日前，呼和浩特市全面有序开放餐饮场所堂食服务 新华社发

些问题。线上发放，一些年龄大的消费者很难抢到。一些老年消费者反映，虽然消费券“红包”很多，但能抢到的很少。一些消费券使用规则不完善。深圳某网友在某购物平台上购买了价值2899元的手机并使用了消费券，之后因个人原因申请退款想重买，但是退款后消费券平台不予以退回。一些消费券被交易、转卖。记者调查发现，有人利用外挂程序等抢消费券，还有人通过虚拟定位在其他城市抢券，然后倒卖。

某二手平台出现了售卖消费券的现象，部分人以“代付”方式向真正消费的顾客折价出售消费券。曾伏娥认为，为了实现短时间内激发消费规模增长，政府的目标人群应该是那些低收入或者受疫情影响的消费者。“可以分批次在多平台发放，根据核销率动态决定下一批次消费券的投放，提升消费券发放和使用效率，还可以利用数字技术来实时追踪发放效果，不断改善投放方式，从而更加精准地将消费券给到有需要的人手里。”沈艳认为，可以把央行的数字货币与消费券搭配，保证资金能实现定向定期的使用。

曾伏娥建议，政府可以对消费券的金额和使用频率进行限制，加强数据分析，加强对非正常交易记录的筛查，通过技术手段尽量避免以虚假交易套现行为，真正让消费券成为带动全链条消费复苏的“助燃剂”。

## 精准发力放大消费券效用

受访专家表示，消费券提振消

据新华社

## 国务院联防联控机制发文： 提高核酸采样规范性和准确性

记者13日从国家卫生健康委获悉，国务院联防联控机制综合组日前印发《关于进一步加强新冠病毒核酸采样质量管理工作的通知》，要求进一步提高核酸采样规范性和准确性。

通知要求，各地要严格核酸采样人员的资质管理，在现有医务人员基础上，将民营医院、零售药店、学校医务室以及企事业单位中具有卫生相关专业技术职业资格的人员纳入采样人员队伍，经卫生健康行政部门组织规范培训并考核合格后，方可从事核酸采样工作。

通知要求，各地卫生健康行政部门要按照《医疗机构新型冠状病毒核酸检测工作手册（试行）

第二版）》和《新冠病毒核酸采样培训方案》，规范做好核酸采样的组织、培训、考核等相关工作。通过制作培训视频、组织实操培训等，使采样人员熟练掌握口咽拭子、鼻咽拭子等常用采集方法，正确穿脱使用个人防护用品，落实各项感染控制措施。不得通过视频培训取代实操培训。

同时，各地要切实加强核酸采样的质量控制，按照“不培训不上岗，培训不合格不上岗”的原则，确保采样人员操作和行为科学规范。各核酸检测机构进一步做好室内质控，通过分析检测试剂的内参数据，监测采样拭子是否采集到细胞，以反映和改进采样质量。

据新华社

## 上外男生向女生咖啡杯投异物 警方：当事人承认投的是牛磺酸泡腾片

据上海外国语大学官方微博消息，6月12日中午，一学生在图书馆自习时，咖啡杯被学生尹某某投放异物。12日下午，涉事学生已被公安机关带走调查。学校高度重视此事件，已成立工作专班负责协助公安机关调查，一经查实，将依法依规严肃处理。

随后记者从上海市公安局松江分局了解到，针对上海外国语大学一女生饮料中被他人投放不明物一事，松江公安分局接报后立即成立工作专班，开展调阅公共视频、提取物证、走访问询等调查工作。

经初步调查，12日中午12时许，该校学生尹某某（男，21岁）在学校图书馆内趁该女生离开座位之际，向其咖啡杯中投放异物。该女生喝了一口后，察觉咖啡异样，将剩余咖啡倒掉，并向学校保卫部门报告。经医院检查，未发现该女生身体异常。警方随后找到尹某某，其承认在女生咖啡杯中投放了半片牛磺酸泡腾片，该泡腾片系从网上购买。

目前，分局已将相关物证送市局专业技术部门检验，相关调查工作在进一步开展中。

综合

## 原银监会副主席蔡鄂生被公诉

原中国银行业监督管理委员会党委委员、副主席蔡鄂生涉嫌受贿、利用影响力受贿、滥用职权案，由国家监察委员会调查终结，经最高人民检察院指定，由江苏省镇江市人民检察院审查起诉。近日，镇江市人民检察院已向镇江市中级人民法院提起公诉。

检察机关起诉指控：被告人蔡鄂生利用担任原中国银行业监督管理委员会党委委员、副主席等职务上的便利，以及职权或者地位形成的便利条件，为他人谋取利益，非法收受他人财物，数额特别巨大，依法应当以利用影响力受贿罪追究其刑事责任；蔡鄂生在履行职责过程中徇私舞弊，滥用职权，致使公共财产、国家和人民利益遭受重大损失，情节特别严重，依法应当以滥用职权罪追究其刑事责任。被告人蔡鄂生一人犯数罪，依法应当数罪并罚。

特别巨大，依法应当以受贿罪追究其刑事责任；蔡鄂生利用职权或者地位形成的便利条件，通过其他国家工作人员职务上的行为，为他人谋取不正当利益，非法收受他人财物，数额特别巨大，依法应当以利用影响力受贿罪追究其刑事责任；蔡鄂生在履行职责过程中徇私舞弊，滥用职权，致使公共财产、国家和人民利益遭受重大损失，情节特别严重，依法应当以滥用职权罪追究其刑事责任。被告人蔡鄂生一人犯数罪，依法应当数罪并罚。

据新华社

## 天天出彩

### 福彩七乐彩(2022066期)

中奖号码:4 6 9 10 16 24 26  
特别号码:13

奖项 中奖注数 每注奖金

一等奖 2注 422941元

二等奖 7注 17262元

### 福彩15选5(2022154期)

中奖号码:4 5 7 8 9

奖等 中奖注数 每注奖金

特别奖 0注 0元

### 福彩“东方6+1”(2022066期)

中奖号码:7 7 5 8 0 5

生肖码:鼠

奖等 中奖注数 每注奖金

一等奖 0注 0元

### 福彩3D游戏(2022154期)

中奖号码:2 3 4

奖级 江苏中奖注数 每注奖金

单选 1473注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 3426注 173元

1D 142注 10元

2D 54注 104元

### 体彩排列3(22154期)

中奖号码:4 0 6

投注方式 本地中奖注数 每注奖金

直选 619注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 3037注 173元

### 体彩排列5(22154期)

中奖号码:4 0 6 2 2

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 127注 100000元

### 体彩超级大乐透(22066期)

开奖结果:02 24 25 26 34 + 03 12

本期中奖情况

一等奖基本 2注 1000000元

二等奖追加 0注 0元

二等奖基本 76注 192989元

二等奖追加 37注 154391元

### 福彩快乐8(2022154期)

本期销售额:9590万元

开奖时间:2022年6月13日

开奖结果:

1 8 10 11 15 17 30 32 36 47

49 54 56 57 58 71 75 77 79 80

## 体彩鸡毛信“6·16江苏彩民节”活动今日开启

“6·16江苏彩民节”系列活动今天正式拉开序幕。即日起至6月17日，关注江苏体彩官方微信，进入“彩民节”专属活动页面，不仅可以参与抢红包，还有机会赢取5G手机或京东卡。

苏堤